
 
  

     In data 13/09/2014 in occasione del Convegno SIuro, AIOM AIRO svoltosi in Palermo presso il 
Grand Hotel Borsa, alle ore 13.30, si è riunita in seduta straordinaria l’assemblea  dei soci AIRO 
Sicilia presenti per l’occasione.  

   Sono presenti tutti i componenti del Direttivo ad eccezione del Dr. Giuseppe Garufi oltre a  
numerosi Radioterapisti Oncologi provenienti da vari centri Regionali. 

All’ O.d.g. : 1) Esiti audizione del 09/07/2014, con la commissione P.T.O.R.S. Regione Sicilia; 

                    2) Varie ed eventuali; 

    Il Coordinatore Regionale Dr. Sansotta, riferisce dell’audizione tenutasi il 09/07/2014 presso 

l’Assessorato alla Sanità innanzi alla commissione P.T.O.R.S. Lo stesso informa i presenti che i 

componenti hanno ascoltato le ragioni degli Oncologi Radioterapisti in merito alla nota questione 

della prescrivibilità dei farmaci antiblastici. Sono state espresse, in quella occasione, da qualche 

componente la Commissione delle osservazioni meramente pretestuose in merito alla possibile 

sovrapposizione di prescrizioni per lo stesso paziente con conseguente aggravio di spesa. A tal 

proposito è stato fatto osservare che tale pratica sarebbe inutile per il paziente non avendo la 

necessità di adire a più prescrizioni in ambiti diversi anzi, si farebbe un servizio a coloro che 

giornalmente affluiscono nei nostri centri. L’audizione si è conclusa con l’assicurazione che sarebbe 

stato comunicato l’esito tramite verbale del quale, fino ad oggi, non si è saputo nulla nonostante i 

solleciti fatti dallo stesso Coordinatore tramite posta certificata. 

  Su tale punto si apre la discussione assembleare che esita nella decisione, ove non vi sia nessuna  
risposta, di procedere nelle sedi opportune. A tal proposito, Il Segretario Delia, informa tutti i 
presenti, che l’Avvocato Santi Delia, sta preparando dei moduli di adesione, per un atto di diffida 
verso la Regione Sicilia. Tale atto, non avrà  alcun costo per gli iscritti. 

  Tra le Varie ed eventuali, il Coordinatore, informa tutti i presenti; che il Dott. Alfio Di Grazia, è 
candidato al Direttivo Nazionale AIRO, e  pertanto, per chi sarà presente al Congresso Nazionale di 
Padova, si invita ad appoggiare il candidato, al fine di continuare ad avere un rappresentante AIRO 
Sicilia, nel Direttivo Nazionale. Allo stesso tempo, il Coordinatore informa che il voto può essere 
espresso anche per posta. 

    Non essendoci altri interventi alle ore 14.15 l’Assemblea viene sciolta.    

                  Il Coordinatore                                                                                   Il Segretario    
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